
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

ТОВ «АГРО-РОСЬ»  (код ЄДРПОУ 30929025; юридична та поштова адреса: 19751, 

Черкаська обл., Черкаський район, с. Ташлик, вул. Б. Хмельницького, 103, тел. 044-4942533, 

Е-mail: yur777gg@ukr.net)  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів птахоферми батьківського поголів’я. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, за межами 

с.Пастирське, вул. Михайла Брайчевського. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди новоствореного об’єкту.  

Вид діяльності товариства – Розведення свійської птиці. На майданчику відбувається 

вирощування курей батьківського поголів’я. Одночасно на птахофермі передбачається 

відгодівля та утримання 38500 голів курей. Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АГРО-

РОСЬ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

На птахофермі розташовані 5 пташників по 7500 голів та 1 пташник на 1000 голів. Для 

обігріву пташників використовуються газові теплогенератори. Для опалення побутових 

приміщень в котельні встановлені опалювальні котли на природному газі загальною 

потужністю 90 кВт. Резервним джерелом живлення є дизельний генератор потужністю 250 

кВт. Джерелами утворення забруднюючих речовин  в атмосферне повітря є 

паливовикористовуюче обладнання, пташники, місця видалення посліду, бункери для 

комбікормів.  

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 6,555 т/рік, оксиди азоту – 3,927 т/рік, 

оксид вуглецю – 11,177 т/рік, , азоту (1) оксид (N2O) – 0,0048 т/рік, метан – 3,048 т/рік, аміак 

– 14,825 т/рік, сірководень – 0,159 т/рік, диметилсульфід – 0,139 т/рік, метилмеркаптан – 

0,015 т/рік, диметиламін – 0,318 т/рік, альдегід пропіоновий - 0,082 т/рік, альдегід глутаровий 

– 0,009 т/рік, кислота капронова – 0,092 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні) – 0,008 т/рік, 

вуглецю діоксид – 2635,228 т/рік. 

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва, 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи 

щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона 300 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 

санітарно-захисної зони. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 
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З Днем Державного Прапора та 
34-ою річницею Незалежності 

України щиро вітаю трудівників 
КСП «Родниківка» та всіх жителів 

Паланської територіальної 
громади й Уманщини! 

Наш доземний уклін землякам-
фронтовикам, які боронять рідну 
землю! Хай здоровиться і вам, до-
рогі хлібороби, хай у ваших душах 
міцніє патріотизм та щира любов до 

рідної Вітчизни! Вірю, що, пізнавши свободу, неза-
лежність і демократію, ми з вами не підемо в імпер-
ське ярмо!

Сивочола Умань — ми завжди з тобою!
Залізняк Максим нас об’єднать зумів.
А заграли сурми — стали всі до бою,
Й згуртував нас Гонта бити москалів!

З пошаною — Сергій ВОЙЧЕНКО,  
голова КСП «Родниківка», почесний житель 

Уманського району

Моє щире вітання з Днем 
Незалежності України 

трудівникам ТОВ «Аграрій 
СВ ПП», нашим орендодавцям 
у селах Краснопілка, Іванівка 

та Яроватка, всім жителям 
славної Уманщини!

34 роки тому відродилася неза-
лежна українська держава. І хоч 
уже котрий рік триває війна, їй не 
применшити значимості цієї дати. 
Бо це — головне свято нашого народу, який обрав 
шлях до волі, до свободи. Тож благодаті вам і міці 
духу, міцного здоров’я й стійкості та єдності!

Наш Гімн святий, як мамина молитва,
Як вдячність Бога в душі нам усім.
Гуртуйсь, народе, на велику битву,
Щоб відсіч дать завжди і всім! 

З повагою — Петро КАРАЧУН,  
директор ТОВ «Аграрій СВ ПП»  

Уманського району

Моє щире й сердечне 
вітання з Днем Незалежності 

України всім трудівникам 
СТОВ «Благодатне», нашим 
орендодавцям, землякам-
бійцям ЗСУ, жителям села 

Благодатне на Золотоніщині!

Нині ми святкуємо день, коли 
наша державність стала реаль-
ним фактом. Дорого, сотнями ти-
сяч життів патріотів заплатила за 
це Україна. Та поколінням українців вдалося здо-
лати всі перешкоди й досягти заповітної мети. Тож 
хай вам усім здоровиться й благословляється на 
обраному нами шляху! 

Земля Богдана, отчий край Тараса,
Колиска славних предків-козаків.
На схилах сивих над Дніпром — Черкаси
І Благодатне у окрасі вславлених років!
Слава Україні! Героям слава!

З щирою пошаною —  
Олександр МАРЧЕНКО, 

директор 
СТОВ «Благодатне» 

Золотоніського 
району 

Всім трудівникам групи компаній 
«Відродження», нашим орендодавцям, жителям 
Шполянської та Вільшанської територіальних 
громад і Звенигородського району моє щире 

вітання з Днем Незалежності України!
Тяжко про це говорити, але така 

реальність нашого життя: зустріча-
ємо найбільше свято своєї держа-
ви під звуки повітряних тривог чи 
загрозу шахедів. Однак це не при-
меншує значимості цієї дати, бо з 
неї йде відлік незалежності україн-
ського народу. Тож, вітаючи всіх вас, 
бажаю насамперед здоров’я, сили, 
моці духу та стійкості! Як хліборобам 
у мирній праці, так і захисникам на ратному полі!
Та найдорожча є і буде воля!
(Так сам народ ще в давнину сказав).
Усе, що родить, — матимемо з поля,
І хай найкраща буде наша доля,
Щоб не котилась, не дай Бог, сльоза.

Щиро — Юрій ЛЯШЕНКО,  
генеральний директор групи компаній 
«Відродження», м.Шпола, заслужений 

працівник сільського господарства України

Шановні українці!

У переддень важливих державних свят — Дня Державного Прапора України та Дня Незалеж-
ності України — ми з глибокою шаною й гордістю згадуємо шлях нашої держави, силу нашого на-
роду та незламність нашого духу. В ці нелегкі часи, коли країна тримається на мужності та відвазі 
кожного з нас, ці свята мають особливе значення. Вони — не просто дати в календарі, а символ 
незламності української нації, що вистояла та продовжує боротися за право бути вільною. 

Висловлюємо щиру подяку кожному, хто наближає мир своїми зусиллями. Схиляємо голо-
ви перед пам’яттю полеглих Героїв — їхня відвага стала основою нашої незалежності. Під си-
ньо-жовтим прапором, символом неба й пшениці, ми стоїмо разом — незламні та непереможні. 
Бажаємо всім міцного здоров’я, незламного духу та віри, що світло незалежності завжди буде 
нашим провідником. Нехай живе воно в кожному з нас, у думках, у справах, і в душах. Слава 
Україні! Слава Героям! Слава нашому народу!

Зі щирою повагою та вдячністю, 
родина ДУШЕЙКІВ

У світі є лише одна країна, де дихається легко і вільно,  
сонечко світить яскравіше і хліб — найсмачніший. Це — земля наших батьків,  

край нашого дитинства, наш дім — Україна.

Із Днем Незалежності рідної нам усім України прийміть вітання, 
шановні жителі Катеринопільщини й усієї Черкащини, колеги та партнери!

Нехай ваші особисті кордони, справи й особиста думка завжди будуть 
незалежними. І тільки серце нехай буде обов’язково полоненим любов’ю 
до рідного дому. Мирного неба, щасливого майбуття, незламності у вірі 
й поглядах!

Низький уклін нашим Героям — захисникам та захисницям рідної зем-
лі. Вічна пам’ять полеглим.

З повагою, Олександр КОВАЛЕНКО,  
депутат Черкаської обласної ради, голова фракції Черкаської обласної організації 

ВО «ЧЕРКАЩАНи», заслужений працівник сільського господарства України

Шановні працівники ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось»,  
партнери-аграрії, жителі Черкащини!

Щиро вітаємо вас із Днем Незалежності України!

День народження незалежної держави — це свято патріотизму та гордості українців за свою націю, яка, 
попри випробування війною, відстоює власну територію та свободу. Ми щиро вдячні нашим захисникам і 
захисницям, які на передовій ціною життя відстоюють українську незалежність. А також усім, хто в повсяк-
денній праці докладає зусиль для того, щоб Україна залишалася суверенною та сильною: гідно тримає еко-
номічний фронт, допомагає ЗСУ, працею в тилу наближає Перемогу.

Від усієї душі зичимо вам та вашим рідним сили, витримки, добра, здоров’я та подальших здобутків у 
всіх справах задля Перемоги. Мирного неба над головою, добробуту кожному дому, процвітання нашим 
громадам та всій Україні.

З повагою,  Петро ЄВиЧ,  заслужений працівник сільського господарства України, 
голова Наглядової ради ТОВ «АгроРось»; 

Ігор КОВТАНЕЦЬ, генеральний директор ТОВ «АгроРось»

Шановні земляки, щиро вітаю вас із Днем Незалежності України!

День незалежності рідної держави — це свято, що поєднує 
тисячолітню історію нашої держави із сучасною боротьбою, від-
стоюванням незалежності наших територій, культури, історії, 
споконвічного права хліборобів господарювати на рідній землі. 
Серед воїнів, які захищають Україну під синьо-жовтим стягом, є 
й наші земляки та колеги. Шануємо кожного з них, схиляємо го-
лову перед пам’яттю українських воїнів-захисників, мирних меш-
канців, які своїм життям заплатили за нашу незалежність. Вдячні 
тим, хто працею в тилу наближає Перемогу, волонтерить. Ми ви-
стоїмо та переможемо! З днем народження, Україно!

З повагою,  Микола ДАРІЄНКО, 
директор СТОВ «Зоря»,

с.Руська Поляна Черкаського району



720 серпня 2025 року Ɉɝɨɥɨшɟɧɧя, ɪɟɤɥаɦа

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки (терито-
рія громадських закладів), орієнтов-
ною площею 0,34 га, на розі вулиць 
Академіка Корольова та Містобудів-
ної в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділянки 
7110136700:05:024:0085, загальна пло-
ща — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61.
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025.

Комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 
оголошує пошук інвесторів для забудови частини земельної ділянки, орієн-
товною площею 0,99 га, у кварталі 
вулиць Івана Кожедуба, Академіка 
Корольова, Містобудівної та Квітко-
вої в м.Черкаси.

Кадастровий номер земельної ділян-
ки 7110136700:05:024:0085, загальна 
площа — 104,3243 га. 

Адреса земельної ділянки — 
м.Черкаси, вул.Олени Теліги (вул.Конє-
ва), вул.Академіка Корольова (р-н Пере-
мога-2).

Цільове призначення земельної ділян-
ки — землі житлової та громадської за-
будови.

Адреса для відправлення пропози-
цій забудови: вул.Байди Вишневець-
кого, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 097-759-43-61. 
Прийом пропозицій — до 

29.08.2025 р.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 серпня 2025 року                               №3

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ),  
14 серпня 2025 р. за №177/1494

Про визнання такими, що втратили чинність, окремих розпоряджень  
Черкаської обласної військової (державної) адміністрації

Відповідно до статей 6, 39 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації», Закону 
України «Про правовий режим воєнного ста-
ну», Указів Президента України від 24 лютого 
2022 року №64/2022 «Про введення воєнно-
го стану в Україні», від 24 лютого 2022 року 
№68/2022 «Про утворення військових адміні-
страцій», постанов Кабінету Міністрів України 
від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встанов-
лення повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо ре-
гулювання цін (тарифів)», від 05 липня 2024 
року №781 «Деякі питання надання послуг з 
медичного обслуговування населення за пла-
ту від юридичних і фізичних осіб», з метою 
приведення у відповідність до вимог чинного 
законодавства України

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Визнати такими, що втратили чинність:
розпорядження Черкаської обласної дер-

жавної адміністрації від 11 вересня 2019 року 
№27 «Про встановлення тарифів на платні по-
слуги, що надаються комунальним некомер-
ційним підприємством «Черкаський обласний 
онкологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Головному територі-
альному управлінні юстиції у Черкаській об-
ласті 17 вересня 2019 року за №41/1839;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 27 квітня 2020 року 
№4 «Про встановлення тарифів на платні ла-
бораторні, діагностичні та консультативні по-
слуги за зверненням громадян, що надаються 
без направлення лікаря, зокрема із застосу-
ванням телемедицини, комунальним некомер-
ційним підприємством «Черкаський обласний 
онкологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) 14 травня 2020 року за №106/109;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 14 серпня 2020 року 
№17 «Про встановлення тарифів на платні 
лабораторні, діагностичні (комп’ютерна то-
мографія) та консультативні послуги за звер-
ненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному міжре-
гіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Київ) 28 серпня 2020 року за № 179/182;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 вересня 2020 року 
№ 20 «Про встановлення тарифів на платні 

лабораторні (клінічні), діагностичні (гемато-
логічні) та консультативні послуги за звер-
ненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному міжре-
гіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м.Київ) 16 жовтня 2020 року за № 254/257;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 січня 2021 року 
№1 «Про встановлення тарифів на плат-
ні лабораторні, діагностичні (амбулаторно) 
та консультативні (амбулаторно) послуги за 
зверненням громадян, що надаються без на-
правлення лікаря, зокрема із застосуванням 
телемедицини, комунальним некомерційним 
підприємством «Черкаський обласний он-
кологічний диспансер Черкаської обласної 
ради», зареєстроване в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) 18 лютого 2021 року за №26/374;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 28 квітня 2021 року 
№9 «Про встановлення тарифів на платні по-
слуги з цитологічних досліджень, що нада-
ються комунальним некомерційним підпри-
ємством «Черкаський обласний онкологічний 
диспансер Черкаської обласної ради», заре-
єстроване в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
17 травня 2021 року за №98/446;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 09 серпня 2021 року 
№13 «Про встановлення тарифів на платні 
послуги з скринінгових досліджень, що нада-
ються комунальним некомерційним підпри-

ємством «Черкаський обласний онкологічний 
диспансер Черкаської обласної ради», заре-
єстроване в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
25 серпня 2021 року за №162/510;

розпорядження Черкаської обласної дер-
жавної адміністрації від 04 листопада 2021 
року №20 «Про встановлення тарифів на плат-
ні послуги з гематологічних досліджень, що 
надаються комунальним некомерційним під-
приємством «Черкаський обласний онколо-
гічний диспансер Черкаської обласної ради», 
зареєстроване в Центральному міжрегіональ-
ному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
25 листопада 2021 року за №258/606;

розпорядження Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації від 21 червня 2022 року 
№8 «Про встановлення тарифів на клініко-ді-
агностичні та імунологічні платні послуги, що 
надаються комунальним некомерційним під-
приємством «Черкаський обласний онколо-
гічний диспансер Черкаської обласної ради», 
зареєстроване в Центральному міжрегіональ-
ному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 
29 червня 2022 року за №109/770.

2. Це розпорядження набирає чинності піс-
ля державної реєстрації в Центральному між-
регіональному управлінні Міністерства юсти-
ції (м.Київ) з моменту його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпоря-
дження покласти на заступника голови Чер-
каської обласної державної адміністрації згід-
но з розподілом обов’язків та Департамент 
регіонального розвитку Черкаської обласної 
державної адміністрації.

Начальник Черкаської обласної 
військової адміністрації       Ігор ТАБУРЕЦЬ

Інформація про наміри отримання дозволу  
для ознайомлення з нею громадськості

ТОВ «АГРО-РОСЬ» (код ЄДРПОУ 30929025; юридична та по-
штова адреса: 19751, Черкаська обл., Черкаський район, с.Ташлик, 
вул.Б.Хмельницького, 103, тел. 044-4942533, е-mail: yur777gg@ukr.
net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів птахоферми 
батьківського поголів’я.

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкась-
кий район, за межами с.Пастирське, вул.Михайла Брайчевського.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на вики-
ди новоствореного об’єкта. 

Вид діяльності товариства — розведення свійської птиці. На май-
данчику відбувається вирощування курей батьківського поголів’я. 
Одночасно на птахофермі передбачається відгодівля та утримання 
38500 голів курей. Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АГРО-
РОСЬ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцін-
ку впливу на довкілля».

На птахофермі розташовані 5 пташників по 7500 голів та 1 пташ-
ник на 1000 голів. Для обігріву пташників використовуються газо-
ві теплогенератори. Для опалення побутових приміщень у котельні 
встановлені опалювальні котли на природному газі загальною потуж-
ністю 90 кВт. Резервним джерелом живлення є дизельний генератор 
потужністю 250 кВт. Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря є паливо використовуюче обладнання, пташни-
ки, місця видалення посліду, бункери для комбікормів. 

У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі 
забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 6,555 т/рік, оксиди азоту — 3,927 т/рік, оксид вуглецю — 
11,177 т/рік, , азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0048 т/рік, метан — 3,048 т/

рік, аміак — 14,825 т/рік, сірководень — 0,159 т/рік, диметилсульфід 
— 0,139 т/рік, метилмеркаптан — 0,015 т/рік, диметиламін — 0,318 т/
рік, альдегід пропіоновий — 0,082 т/рік, альдегід глутаровий — 0,009 
т/рік, кислота капронова — 0,092 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні) 
— 0,008 т/рік, вуглецю діоксид — 2635,228 т/рік.

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих ре-
човин при експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобіган-
ня перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих ви-
кидів у процесі виробництва, остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона 300 м — витримана. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-за-
хисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  
в атмосферне повітря

Фермерське господарство «Віктор» (ФГ «Віктор»), 
код ЄДРПОУ 24356055; юридична адреса: 20751, 
Черкаська обл., Черкаський р-н, Ротмістрівська сіль-
ська г-да, с.Ташлик, вул.Хмельницького Богдана, 62-
б, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря. Основним видом 
діяльності є вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних культур. Те-
лефон +380961550705, e-mail: tashlyk2@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — новоство-
рений об’єкт.

Майданчик розташований за адресою: 20751, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, Ротмістрівська сільська 
г-да, с.Ташлик, вул.Хмельницького Богдана, 62-б. На 
території знаходяться зерносушарка та склад зерна. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу вики-
даються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю 
— 4,166 т/рік, вуглецю діоксид — 2528,086 т/рік, ме-
тан — 0,201 т/рік, речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 8,131 т/рік, азоту діоксид — 
3,818 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,126 т/рік, сірки 

діоксид — 3,200 т/рік, НМЛОС — 1,326 т/рік.
Майданчик не підлягає оцінці впливу на довкілля 

відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки види діяльності не відображені у статті 3 ви-
значеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до наказу Міністерства охорони навко-

лишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не розробляють-
ся, оскільки майданчик відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтову-
ються обсяги викидів, у залежності від ступеня впли-
ву об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів за-
бруднюючих речовин передбачені заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної з викида-
ми забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у задовільний стан; за-
ходи щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах. Природоохо-
ронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від господарства не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 
Збір зауважень громадських організацій та окре-
мих громадян з даного питання проводиться протя-
гом 30 календарних днів з дати подачі повідомлен-
ня в місцеві засоби масової інформації Черкаською 
ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел.: (0472) 
37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 
e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Оголошення про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна
Городищенська міська рада повідомляє про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна, а саме: жит-

ловий будинок садибного типу, місцезнаходження: вул.Центральна, 26, с.Хлистунівка Черкаського району 
Черкаської області (Витяг із Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік без-
хазяйного нерухомого майна №439099625 від 12.08.2025 року, номер запису про взяття на облік: 21744 від 
12.08.2025 року.).

Прохання можливих власників вказаного майна, інших осіб, яким відома інформація щодо можливих влас-
ників майна, протягом року з дня взяття на облік безхазяйного нерухомого майна звернутися до відділу кому-
нальної власності, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення виконавчого коміте-
ту Городищенської міської ради (м.Городище, площа Миру, 8, тел. +380965622354).

 Відділ комунальної власності ЖКГ та ЦЗН виконавчого комітету міської ради

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ, 
№343410, видане 05.07.2017 р. управлінням персоналу штабу 
в/ч А1314 на ім’я Саливончика Артема Володимировича, вва-
жати недійсним. 

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, 

серія ЕР, №49487145, виданий у 2017 р. Черкаською ЗОШ 
І-ІІІ ступенів №4 Черкаської міської ради Черкаської облас-
ті на ім’я Голуб’ятникова Станіслава Дмитровича, вважати 
недійсним.

      
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, се-

рія ЕР, №53000610, виданий 04.06.2022 р. Черкаською гімназі-

єю №9 на ім’я Рудя Данила Андрійовича, вважати недійсним. 
      

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, се-
рія ЯЯЯ, №125026 (приватизована квартира №293 по вул.
Козацька, буд. 5 у м.Черкаси), видане 28.12.2005 р. При-
дніпровським райвиконкомом м.Черкаси на ім’я Романюка 
Миколи Миколайовича, Романюк Валентини Анатоліївни, Ро-
манюк Анни Миколаївни, вважати недійсним.

      
Втрачені атестат про повну загальну середню освіту, се-

рія НП, №004184, виданий 12.06.1993 р. середньою школою 
№13 м.Черкаси Черкаської області, та додаток до нього на 
ім’я Данільєвої Надії Володимирівни, вважати недійсними.
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